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Feladat 1. Legyen ABC egy olyan hegyesszogli haromszég, ahol BC < AB és BC' < CA. A P
pont az AB szakaszon, a @) pont az AC szakaszon helyezkedik el tgy, hogy P # B, Q # C és
BQ = BC = CP. Legyen T az AP(Q) haromszog koriilirt korének koézéppontja, H az ABC haromszog
magassagpontja, valamint S a BQ és CP egyenesek metszéspontja. Bizonyitsuk be, hogy a T, H és
S pontok egy egyenesre esnek.

Feladat 2. Jelolje ZT = {1,2,3,...} a pozitiv egész szamok halmazat. Keressiik meg az dsszes olyan
f:ZT — Z7T fiiggvényt, amire tetsz6leges pozitiv egész a, b szdmokra az alabbi két feltétel mindegyike
teljestil:

(1) f(ab) = f(a)f(b), és
(2) az f(a), f(b) és f(a+ b) szdmok koziil legalabb kett6 egyenld.

Feladat 3. Egy pozitiv egészekbdl allo, végtelen aq, as, ... sorozatot kockdsfilinek neveziink, ha
(1) aj teljes négyzet, és
(2) minden n > 2 egészre az a, a legkisebb pozitiv egész szam, amire
nay + (n—1ag + ...+ 2ap-1 + an
teljes négyzet.

Bizonyitsuk be, hogy minden kockasfiili ay, as, . .. sorozathoz létezik olyan pozitiv egész k szam, amire
an = ay, teljesill minden n > k egész esetén.
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Feladat 4. Adott n > 2 pozitiv egész szamra hatarozzuk meg a legnagyobb pozitiv egész N szamot,

amire létezik N + 1 valés szdm ay, . .., ay Ugy, hogy
(1) 1
ag+ay = ——, €s
0 1 na

(2) (ar +ag—1)(ag + ary1) = ag—1 — aky+1 minden 1 < k < N — 1-re.

Feladat 5. Tetsz6leges pozitiv egész n, k szamokra jeldlje f(n,2k) azt a szamot, ahanyféleképpen egy
n x 2k-as tébla teljesen lefedhet6 nk darab 2 x 1-es dominéval. (Példaul f(2,2) =2 és f(3,2) = 3.)
Keressiik meg az Osszes olyan pozitiv egész n szdmot, amire minden pozitiv egész k szdm esetén
f(n,2k) péaratlan.

Feladat 6. Legyen ABCD egy hurnégyszog, a korilirt korének kozéppontjit jeloljik O-val. Az
A és B pontokbdl hizott belsé szogfelezék metszéspontja legyen X, a B és C' pontokbdl hizott
bels6 szogfelezOk metszéspontja legyen Y, a C' és D pontokbdl hiizott belsé szogfelez6k metszéspontja
legyen Z, valamint a D és A pontokbdl hiizott bels6 szogfelezdk metszéspontja legyen W. Tovabba,
az AC és BD egyenesek metszéspontja legyen P. Tegyiik fel, hogy az X, Y, Z, W, O és P pontok mind
kiillénbozoek.

Bizonyitsuk be, hogy az O, X, Y, Z és W pontok pontosan akkor fekszenek egy kérén, haa P, X, Y, Z
és W pontok egy koron fekszenek.
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